

## **Die** so macht man sich Freunde **Bank**.

Es gibt viele Dinge, die das Leben besser machen: Zum Beispiel ein guter Tipp unter Freund:innen! Darum gibt es bei der HYPO NOE für jede Weiterempfehlung ein kleines Dankeschön für Sie und die Freund:innen oder Verwandten, die bei uns Kund:innen werden.

Eine Information der HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG, Hypogasse 1, 3100 St. Pölten. Stand 10/2023. Werbung.





## WENN SIE ZUFRIEDEN SIND, EMPFEHLEN SIE UNS WEITER!



1.

2

2.



3.

Empfehlen

Daten übermitteln

Über Wunschgutschein freuen

Über gute Tipps freut sich jeder. Und bei der HYPO NOE können Sie sich jetzt doppelt freuen, denn wenn Sie uns weiterempfehlen, erhalten Sie und Ihre Verwandten oder Freund:innen, die bei uns Kund:innen werden, als Dankeschön einen **Wertgutschein von wunschgutschein.at.** Füllen Sie mit Ihrer:Ihrem Interessenten:in gemeinsam die Personenangaben aus und geben Sie diese in Ihrer HYPO NOE Wunschfiliale ab.

BESTANDSKUND:IN		
Titel/Vorname/Familienname	Email/Telefonnummer	

ICH MÖCHTE KUND:IN WERDEN		
Titel/Vorname/Familienname	Email/Telefonnummer	

M Teilnahmeberechtigt sind alle (Neu-)Kund:innen der HYPO NOE Landesbank für Niederösterreich und Wien AG (im Weiteren kurz HYPO NOE), ausgenommen alle gewerbsmäßig im Finanzdienstleistungssektor tätigen Personen sowie Vertriebsmitarbeiter:innen der HYPO NOE. Das Mindestalter beträgt 18 Jahre. Die Gutscheine werden nach der ersten Einzahlung eines Betrages auf das Konto ausgegeben.

Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Aktion gültig bis auf Widerruf. Werbung

www.hyponoe.at